
ة د ا م ي  ف ي  ن ا ث ل ا ل  ص ف ل ا ر  ا ب ت خ ا

ـالریاضی ـ ـ ـ ـ ـ ـ ـ تـ ى :ا و ت س م ل ط4ا س و ت م

ن 03التمرین الأول : 

13( 2انشر وبسط الجداءین -1 ).   (32-4)(.32+4(

ة-2 ب س ن ل ا م  ا ق م ل  ع ج ا
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ا. ق ط ا ن ا  د د ع

ن 03التمرین الثاني : 

ث:  ل ث م RST

قSھو ضعف قیس  Rقیس    ـ Rیزید عن قیس  Tیس  و 015ب

اوجد بالدرجات اقیاس زوایا ھذا المثلث 
ن 03التمرین الثالث :  )

.عبارة جبریة حیث : E

E =(3χ -1)2 -9 –(3χ +2)(χ – 1) .

ط  -1 س ب و  ر  ش ن Eأ

ة -2 ر ا ب ع ل ا ل  ل E) ثم استنتج تحلیلا للعبارة  χ3+ 1(2–9ح

د -3 ة  ل د ا ع م ل ا ل  )χ3 ) (2+χ3-3= ( 0ح

ن03التمرین الرابع : 

ABC. ث ل ث م

AC+AB =ARو BC =AMحیث M ،Rأنشئ النقطتین -1

ف [ Cبین أن -2 ص ت ن ] MRم

ة :  ـ ـ ل أ س ن 08م

 )O;Oi;Oj :معالم متعامد و متجانس للمستوى حیث (O i = Oj = 1 cm

C,B,Aھندس أحمد بجولة تفقدیة لأبار البترول الواقعة في النقط یقوم الم

C,B,Aما ھي احداثیات النقط -1

ل : -2 ا و ط لأ ا ب  س ح ث BC,AC,ABأ ل ث م ل ا ع  و ن ج  ت ن ت س ا .ABCو 

ي :  ن ا ث ل ا ء  ز ج ل ا

Aما ھي المسافة بالكیلومتر التي یقطعھا أحمد علما أنھ ینطلق من البئر -1

( مقیاس الرسم Cو Bثم یعود الیھا مرورا بالبئرین 
500000

1
(

، و سرعة السیارة 50kmھي Bو Aاذا كانت المسافة بین البئرین -2
فما ھي المدة المستغرقة لقطع ھذه 75km/hالتي یستعملھا أحمد للتنقل 

؟ ة  ف ا س م ل ا

لتكریر البترول بحیث متساوي البعد Mفكر المھندسون في بناء معمل -3
ر  ا ب لآ ا ن  M. أحسب إحداثیاتي C,B,Aع

. أوجد إحداثیاتي ھذه Dأثناء التنقیب عن البترول ، أكتشفت بئر رابعة -4
ن  أ ا  م ل ع ر  ئ ب ل ة Dا ر و ABبالإنسحاب الذي شعاعھ Cص


